
 

 

ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE JUVENTUDE DO 1 

ESPÍRITO SANTO. 2 

Ao sétimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte três, às quatorze horas, no Auditório da Casa 3 

dos Direitos, reuniram-se os membros do Conselho Estadual da Juventude do Espírito Santo – 4 

CEJUVE, estando presentes no ato as/os respectivas/os conselheiras / conselheiros  5 

REPRESENTANTES DO PODER PÚBLICO: Fabricia Goetsch Barbosa (titular - SEDH), 6 

Cristhiany Miranda Macedo (suplente - SEDH), Wallace Silva Vargas (titular - SEDU), Lutz 7 

Franthesco da Silva Rocha (titular – SETADES), Ana Maria Silva Tinoco (titular - SESP), 8 

Sterlayne Phachineth Santos Rosseto (titular - SEAG), Frantieska Azevedo Monteiro (titular - 9 

IASES) e Washington Alvarenga Campos (titular - SECTI). REPRESENTANTES DA 10 

SOCIEDADE CIVIL: Leonardo Simões Brandão (titular – DRC), Aghata Barbosa (suplente – 11 

DRC), Ramon Matheus dos Santos e Silva (titular – FEJUNES), Filipe Gutemberg Costa Lima 12 

(suplente – FEJUNES), Wesley Lacerda de Souza Alves (titular – MNU), Iago Ferreira Soares 13 

(suplente– JUVENTUDE AXÉ), Edson Luis de Souza Jacinto Junior (titular – FAMOPES), Jonnys 14 

Pereira Moreira (suplente– FAMOPES/ABBA), Wanderson Crisander Cesario (titular – JSB), Júlio 15 

Cesar Brambila Mota (suplente – JSB), Leila Augusta de Andrade de Aragão (titular – 16 

JUVENTUDE PV), Lucas Calazans Turini (titular – UBES), Adriele Nascimento Coelho (titular – 17 

CULTURA BETÂNIA), Joyce Juliatti (titular – CTVE), Paula Conceição do Nascimento (titular - 18 

FEAPAES/ES), Roberta Rangel Viana (suplente FEAPAES/ES), Karini Bergi Albanez (titular – 19 

LEVANTE),  Maria Julia da Silva (titular - ADESJOVEM) e Adriana Shepherd dos Santos (titular - 20 

CIEDS). A presidenta do CEJUVES, Fabricia Goetsch Barbosa, abriu os trabalhos dando boas 21 

vindas a todas as representações presentes e salientando a importancia dos assuntos pautados para 22 

deliberação, quais sejam, os informes habituais, a apresentação da Subsecretaria de Estado de 23 

Políticas para a Juventude, a Organização da XII Semana Estadual Contra o Extermínio de Jovens, 24 

a organização da IV Conferência Estadual da Juventude e a Caravana CEJUVE. As deliberações 25 

seguiram conforme anteriormente pautado. Franqueada a palavra para os INFORMES: a presidenta 26 

apresentou e deu as boas vindas à nova secretária executiva do CEJUVE, ROSANIA MARIA DA 27 

SILVA SOARES, que também assumiu recentemente a supervisão da Casa dos Direitos, 28 

concedendo-lhe a palavra para que esta se apresentasse em seguida, o que assim o fez. O 29 

conselheiro LEONARDO relembrou que no próximo domingo, 13/08/2023 às 15hs haverá o 30 

Manifesto LGBT+ na cidade de Guarapari/ES, a partir das 15hs. O conselheiro LUTZ comunicou a 31 

realização da Conferência Estadual da Criança e do Adolescente, nos dias 29, 30 e 31/08/2023. O 32 

Conselheiro WANDERSON comunicou sobre a realização do ato 11-A, manifesto dos estudantes 33 

no dia 11/08/2023. O conselheiro WASHINGTON informou sobre o movimento que pleiteia o 34 

desmembramento e criação do curso de medicina independente no Centro Universitário Norte do 35 

Espírito Santo – CEUNES. Seguindo a ordem do dia, no 1º PONTO DE PAUTA – 36 

APRESENTAÇÃO DA SUBJUVE: o subsecretário de Estado de Políticas para as Juventudes, 37 

Jiberlandio Miranda Santana, cumprimentando os presentes, ressaltou a importância histórica do 38 

trabalho do CEJUVE na construção do ambiente político que proporcionou a criação da SUBJUVE. 39 

Relembrou ainda os grandes avanços alcançados pela Gerência de Políticas para Juventude nos 4 40 

(quatro) anos anteriores à criação da SUBJUVE. Assim apresentou sua intenção de fortalecer as 41 

políticas públicas para Juventude ampliando o diálogo com os gestores municipais, auxiliando na 42 

criação de novos conselhos e estruturas que busquem construir políticas para juventude. Informou 43 

sobre as próximas ações, projetos e criação de canais de dialógo entre a sociedade civil e poder 44 

público. Finalizou colocando a Subsecretaria à disposição do CEJUVE. No 2º PONTO DE 45 

PAUTA – ORGANIZAÇÃO DA DA XII SEMANA ESTADUAL CONTRA O EXTERMÍNIO 46 

DE JOVENS: A presidenta expôs a necessidade de formar uma comissão provisória organizadora 47 



 

 

das atividades a serem realizadas pelo CEJUVE. Após deliberações, coletivamente foram propostos 48 

os seguintes nomes: Wesley Lacerda de Souza Alves, Cristhiany Miranda Macedo, Joyce Juliatti, 49 

Aghata Barbosa e Filipe Gutemberg Costa Lima, que foram aprovados por unanimidade. 50 

Prosseguindo, no 3º PONTO DE PAUTA – CARAVANA DA JUVENTUDE: iniciada a 51 

deliberação sobre a necessidade da criação de uma comissão para organização das atividades da 52 

Caravana da Juventude, o conselheiro Walace propôs que a Comissão de PPJ fosse reestruturada e 53 

que o projeto fosse conduzido por esta nova estrutura. A presidenta prôpos que as reuniões da PPJ 54 

sejam retomadas e que, a partir de sua deliberação interna, a Comissão analise se a Caravana da 55 

Juventude pode ou não ser conduzida por ela. À unanimidade, o ponto de pauta foi então suprimido, 56 

até ulterior posicionamento da Comissão de PPJ. Por fim, no 4º PONTO DE PAUTA – 57 

ORGANIZAÇÃO DA IV CONFERÊNCIA ESTADUAL DA JUVENTUDE: tendo em vista a 58 

recente publicação da convocação para a IV Conferência Nacional da Juventude, embora ainda sem 59 

divulgação do seu regimento interno e guia norteador, a presidente expôs a urgência da necessidade 60 

de compor uma comissão organizadora devido o calendário reduzido que foi determinado aos 61 

Estados. Aberta a discussão, colocou-se em votação a criação de uma comissão paritária, composta 62 

por 10 (dez) conselheiros, sendo metade dos representantes do poder público e a outra metade da 63 

sociedade civil, sendo aprovados, à unanimidade, os seguintes nomes da sociedade civil: Iago 64 

Ferreira Soares, Wanderson Crisander Cesario, Roberta Rangel Viana, Ramon Matheus dos Santos 65 

e Silva e Karini Bergi Albanez. Pelo poder público foram indicados os seguintes nomes: Lutz 66 

Franthesco da Silva Rocha, Wallace Silva Vargas, Frantieska Azevedo Monteiro, Sterlayne 67 

Phachineth Santos Rosseto e Fabricia Goetsch Barbosa, igualmente aprovados de forma unânime. 68 

Nada mais havendo a tratar, a presidente encerrrou os trabalhos, às 17h00min (dezessete horas). Eu, 69 

Rosânia Soares, secretária executiva do CEJUVE, lavrei a presente ata, que, após de apreciada e 70 

aprovada será assinada por mim e pela presidenta. 71 
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